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PiyasaGündemi

ABD

Yıl sonuna yaklaşılırken, küresel piyasalarda risk iştahı güçlenmeye devam ediyor. ABD ekonomisinin son iki yılın en

hızlı büyümesini kaydetmesi, şirket kârlılıklarına yönelik beklentileri desteklerken küresel hisse senetlerini rekor

seviyelere taşıdı. MSCI Tüm Ülkeler Dünya Endeksi beşinci gününde de yükselerek tarihi zirvesini yenilerken, ABD

borsalarındaki güçlü kapanışların ardından Asya piyasalarında teknoloji hisseleri öncülüğünde sınırlı ama pozitif bir

seyir izlendi. Noel tatili öncesi düşük işlem hacimleri dikkat çekerken, Avrupa vadeli endeksleri güne temkinli bir

başlangıca işaret ediyor.

Emtia piyasaları, hisse senetlerine kıyasla çok daha güçlü bir performans sergiledi. Altın ilk kez 4.500 doların üzerine

çıkarak tarihi bir eşik aşarken, ABD’nin Venezuela bağlantılı petrol tankerlerine yönelik adımları güvenli liman talebini

artırdı. Platin ve gümüş rekor seviyelere yükselirken, bakır da 12.000 dolar/ton seviyesini ilk kez aşarak sanayi metalleri

cephesinde güçlü talep algısını pekiştirdi. Altın, yıl genelinde yaklaşık %70 yükselişle 1979’dan bu yana en güçlü yıllık

performansını sergiliyor.

Makro tarafta, güçlü ABD büyüme verileri kısa vadeli Fed faiz indirimi beklentilerini törpülüyor, ancak bu durum

piyasalarda risk iştahını bozmuş değil. Yapay zekâ yatırımları ve tüketici harcamalarının desteğiyle şirketlerin 2026’da

da güçlü kâr artışı sağlayabileceği beklentisi yeniden öne çıkıyor. Tarihsel olarak Noel sonrası dönemin hisse senetleri

için olumlu olması ve “Santa Claus rallisi” istatistikleri, yatırımcı güvenini destekleyen bir diğer unsur olarak öne çıkıyor.

Döviz ve tahvil piyasalarında ise dolar zayıflığını sürdürürken, Asya para birimleri ön planda. Çin yuanı, merkez

bankasının güçlü sabitleme adımıyla 7 seviyesine yaklaşırken; Japon yeni ve Güney Kore wonu, yetkililerden gelen sert

söylemlerle değer kazandı. ABD tahvilleri ise ihaleler öncesi sınırlı toparlanma gösterirken, dolar endeksi yılın en zayıf

performanslarından birini sergiliyor. Genel çerçevede piyasalar, güçlü büyüme yumuşayan enflasyon temkinli Fed

beklentilerinin oluşturduğu denge senaryosunu fiyatlamaya devam ediyor.

Euro Bölgesi

Avrupa vadelilerinde Asya borsalarına paralel şekilde temkinli ama pozitif bir görünüm öne çıkıyor. ABD’de güçlü gelen

büyüme verilerine rağmen küresel risk iştahının korunması ve yıl sonuna yaklaşılırken Noel rallisi beklentileri, Avrupa

endekslerini destekliyor. Özellikle sağlık ve savunma hisseleri öne çıkarken, Novo Nordisk’teki güçlü performans ilaç

sektörüne alım getirdi; buna karşılık lüks tüketim hisseleri zayıf seyrederek sektörel ayrışmanın sürdüğünü gösterdi.

Noel sebebiyle düşük işlem hacimleri ve sınırlı veri akışı nedeniyle yatırımcılar temkinli kalırken, Avrupa vadeliler ABD

ve küresel makro gelişmelere duyarlı şekilde yatay seyrediyor.

Türkiye

Dün yurt içinde veri akışı sakin seyretti. 2026 yılına ilişkin net asgari ücret yüzde 27 artışla 28 bin 75 TL olarak açıklandı.

ABD ekonomisi üçüncü çeyrekte yıllıklandırılmış bazda yüzde 4,3 ile beklentilerin üzerinde büyüdü. ABD’de dayanıklı

mal siparişleri ekimde yüzde 2,2 ile beklentilerin üzerinde azalırken, sanayi üretimi ise yüzde 0,1 ile beklentilerin aksine

azaldı. ABD’de tüketici güven endeksi ise kasımda 89,1 ile beklentilerin altında kaldı. Verilerin kur üzerindeki etkisi çok

sınırlı kalırken, dolar endeksi değer kaybetmeye devam etti. Bugün yurt içerisinde veri akışı sakin seyredecek olup, ABD

tarafında haftalık işsizlik maaşı başvuruları takip edilecek. Dolar/TL, bu sabah saat 08:00 itibariyle 42,84 civarında hafif

alıcılı seyrediyor. Dolar endeksi ise 97,87 civarında bulunuyor.
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EUR/USD

Euro, tatil nedeniyle kısalan haftada 1,17 doların üzerinde kalarak eylül sonundan bu yana en güçlü seviyelerine yakın seyretti. ECB’nin faizleri sabit tutması ve
büyüme beklentilerini yukarı revize etmesi, Fed’in gelecek yıl faiz indirimine gidebileceği beklentileriyle birlikte Euroyu destekledi. Para politikalarındaki bu
ayrışma, tek para biriminin güçlü görünümünü korumasını sağlıyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,1781 – 1,1761 – 1,1734

Dirençler: 1,1809 – 1,1829 – 1,1856

GBP/USD

Sterlin, zayıflayan dolar ve Fed’in gelecek yıl en az iki faiz indirimi yapacağı beklentisiyle 1,35 doların üzerine çıkarak son üç ayın en yüksek seviyesine ulaştı.

İngiltere Merkez Bankası faiz indirimine gitse de enflasyonun hâlâ yüksek seyretmesi temkinli duruşu korurken, piyasalar önümüzdeki dönemde ek bir faiz

indirimi bekliyor. Bu görünümle sterlin, ay içinde %2’nin üzerinde, yıl genelinde ise yaklaşık %8 yükselerek 2017’den bu yana en güçlü performansına yöneldi.

Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,3463 – 1,3428 – 1,3401

Dirençler : 1,3526 – 1,3553 – 1,3588
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XAU/USD

Altın, Fed’den ek faiz indirimi beklentileri ve artan jeopolitik risklerin etkisiyle 4.500 doların üzerine çıkarak yeni bir rekor kırdı. ABD büyümesi güçlü kalırken iş
gücü piyasasında yavaşlama sinyalleri, piyasaların 2026 için iki faiz indirimi beklentisini korumasına yol açıyor. Venezuela gerilimiyle artan güvenli liman talebi,
merkez bankası alımları ve fon girişleri sayesinde altın, yıl genelinde yaklaşık %70 yükselerek 1979’dan bu yana en güçlü performansını sergiliyor. Gün içi teknik
seviyeler olarak;

Destekler: 4452 – 4406 - 4382

Dirençler: 4521 – 4545 - 4590

XAG/USD

Gümüş, Fed’in gelecek yıl faiz indirimine gideceği beklentileri ve artan güvenli liman talebiyle 72 doların üzerine çıkarak yeni bir zirveye ulaştı. Güçlü üçüncü
çeyrek büyümesine rağmen zayıflayan tüketici güveni ve durağan sanayi üretimi, para politikasında gevşeme beklentilerini canlı tutuyor. Jeopolitik riskler,
yapısal arz açığı ve güçlü sanayi talebinin etkisiyle gümüş yıl başından bu yana yaklaşık %149 yükseldi. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 69,68 – 67,84 – 66,90

Dirençler: 72,45 – 73,39 – 75,22
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BrentPetrol

Brent petrol, artan jeopolitik gerilimlerin etkisiyle 62 dolar civarında seyrini koruyarak iki haftanın en yüksek seviyelerine yakın işlem gördü. ABD’nin Venezuela
açıklarında tankerleri durdurma çabaları ve Rusya-Ukrayna hattında enerji altyapısına yönelik saldırılar fiyatları desteklese de, ABD’de ham petrol ve ürün
stoklarının artması bu yükselişi sınırlıyor. Arzın önümüzdeki yıl talebi aşacağı beklentisi nedeniyle petrol, jeopolitik risklere rağmen yılı %18’in üzerinde kayıpla
kapatmaya hazırlanıyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 61,47 – 61,01 – 60,76

Dirençler: 62,17 – 62,42 – 62,88

Crude Petrol 

WTI petrol, artan jeopolitik gerilimlerin etkisiyle 58 dolar civarında tutunarak beş günlük yükselişini sürdürdü. ABD’nin Venezuela açıklarındaki tanker hamleleri
ve Rusya-Ukrayna hattında enerji altyapısına yönelik saldırılar fiyatları desteklese de, ABD’de stokların artması bu etkiyi sınırlıyor. Arzın talebi aşacağı beklentisi
nedeniyle petrol, jeopolitik risklere rağmen yılı %18’in üzerinde kayıpla kapatmaya hazırlanıyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 57,95 – 57,47 – 57,20

Dirençler:  58,71 – 58,98 – 59,46
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Nasdaq Yakın Vade

Nasdaq endeksi, teknoloji hisselerinin desteğiyle yükselişini sürdürerek Wall Street’teki pozitif kapanışın öncüsü oldu. Güçlü ABD büyüme verisi Fed’in ocak

ayında faizleri sabit tutacağı beklentisini artırsa da, teknoloji hisselerine olan ilgi Nasdaq’ta iyimserliği koruyor. Yıl sonuna yaklaşılırken, Nasdaq cephesinde

geleneksel Noel rallisine yönelik beklentiler canlı kalmaya devam ediyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 25430 – 25292 - 25218

Dirençler: 25642 – 25715 - 25853

Dow Jones Yakın Vade

Dow Jones (DJ30) endeksi, Wall Street’teki yükselişte daha sınırlı bir performans sergileyerek günü pozitif kapattı. Güçlü ABD büyüme verisi, Fed’in ocak ayında
faizleri sabit tutacağı beklentisini desteklerken, sanayi ve enerji hisseleri Dow’u yukarı taşıdı. Buna rağmen yatırımcılar temkinli kalırken, yıl sonuna doğru Noel
rallisine dair iyimserlik DJ30 cephesinde de korunuyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 48236 – 48054 - 47915

Dirençler: 48558 – 48697 - 48879
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